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WARNINGS
USER MANUAL: Read and understand this user manual completely before operating the Tiger XT
instrument.
STATIC HAZARDS: Do not use abrasive or chemical detergents to clean the Tiger XT instrument as this
may reduce the antistatic properties of the materials used, clean it using a damp
cloth only.
MATERIAL EXPOSURE The Tiger XT must not be exposed to atmospheres known to have an adverse effect
on Thermoplastic polyolefin or Anti-static PC/ABS
SERVICING: Do not remove the sensor cover in the hazardous area.

No part of the Tiger XT may be opened in a hazardous area except for replacement
of the battery pack. The Tiger XT must be serviced in a Non Hazardous environment
and by lon Science authorised service centres only, Do not service the instrument
live; Remove battery pack before servicing. Substitution of components may impair

intrinsic safety.

BATTERY CHARGING: Charge Tiger XT and its Lithium-ion battery packs in a Non Hazardous, dry, indoor
environment only.

BATTERY REPLACEMENT: Never replace primary Alkaline battery cells while in a potentially explosive or

hazardous location. Only use batteries approved by lon Science LTD as listed on the
applicable Tiger XT ATEX/IECEx Certification.

BATTERY CONNECTION: The Tiger XT Lithium ion and Alkaline battery packs have been specially designed
to allow connection to the Tiger XT Instrument while in potentially hazardous
atmospheres, Ensure all electrical connections are clean and undamaged before
connection: The Tiger XT instruments ingress protection rating is reduced when its
battery pack is removed so avoid changing batteries in dusty or wet environments,
The enclosure is rated to IP20 so avoid continuous exposure to wet weather and
harsh water spray conditions.

BATTERY USE: Use supplied battery packs only on the Tiger XT. Never replace primary Alkaline
battery cells while in a potentially explosive or hazardous location. Only use
batteries approved by lon Science LTD as listed on the applicable Tiger XT
ATEX/IECEx Certification.

FUNCTIONAL TEST The Tiger XT must be functionally checked prior to entering a hazardous area after
every occasion when a connection has been made to the USB port. The instrument
must complete its start up routine and display legible readings. If the LCD display
fails to show an intelligible and uncorrupted display the instrument must not enter

3 hazardous area.”
USB CONNECTION The USB port can only be used in a Non Hazardous environment.
PROPER USE If the equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the

protection provided by the equipment may be impaired.

TYPE OF SAFETY PROTECTION Intrinsically safe
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AVERTISSEMENTS

MODE D'EMPLOI : Veuillez lire entigrement et comprendre ce mode d'emplol avant d'utiliser
l'instrument Tiger XT.

RISQUES LIES AUX PROPRIETES ANTISTATIQUES :

N'utilisez pas de détergents abrasifs ou chimiques pour nettoyer l'instrument Tiger
XT, au risque de réduire les propriétés antistatiques des matériaux utilisés.
Employez uniguement un chiffon humide.

EXPOSITION AUX MATERIAUX : N'exposez pas le Tiger XT a des atmosphéres connues pour avoir un effet
indésirable sur la polyoléfine thermoplastique ou le PC/I'ABS antistatique.

ENTRETIEN : Ne retirez pas le couvercle du capteur dans les zones dangereuses. N'ouvrez
aucune partie du Tiger XT dans une zone dangereuse, sauf pour le remplacement
de la batterie. L'entretien du Tiger XT doit se dérouler dans un environnement non
dangereux et étre confié uniquement & des centres de service agréés lon Science.
MNe procédez pas a I'entretien de l'instrument lorsqu'il est sous tension. Otez la
batterie avant I'entretien. Le remplacement de composants risque de nuire a la
séourité intrinséque.

CHARGE DE LA BATTERIE : Chargez le Tiger XT et sa batterie lithium-ion uniguement dans un environnement
non intérieur sec et dangereux.

REMPLACEMENT DES PILES : MNe remplacez jamais de piles alcalines dans un endroit dangereux ou
potentiellement explosif. N'utilisez que des batteries approuvées par ION Science
Ltd telles qu‘énumérées sur le Tiger XT ATEX/IECEx applicable.

CONNEXION DES PILES/DE LA BATTERIE :

Les batteries lithium-ion et les piles alcalines du Tiger XT ont été spécialement
congues pour permettre la connexion a I'instrument Tiger XT dans des atmosphéres
potentiellement dangereuses. Assurez-vous gue les connexions électrigues sont
propres et intactes avant la connexion.

L'indice de protection des instruments Tiger XT étant ramené lors du retrait de la
batterie, évitez de remplacer les batteries dans des environnements poussiéreux ou
humides. Le boitier est classé |P20, évitez donc une exposition continue au temps
humide et aux conditions de pulvérisation d'eau difficiles.

UTILISATION DES PILES/DE LA BATTERIE :

N'utilisez que les batteries fournies avec le Tiger XT. Ne remplacez jamais des piles
alcalines primaires dans un endroit dangereux ou potentiellerment explosif.
N‘utilisez que des batteries approuvées par ION Science Ltd telles gu'énumérées
sur le Tiger XT ATEX/IECEx applicable.

ESSAI DE FONCTIONNEMENT : Le Tiger XT doit subir un essai de fonctionnement avant de pénétrer dans une zone
dangereuse chagque fois gu'une connexion a été effectuée au port USB.
Linstrument doit terminer sa routine de déemarrage et afficher des valeurs lisibles.
Si I'écran LCD n'affiche pas de données correctes et intelligibles, n'utilisez pas
l'instrument dans une zone dangereuse,

CONNEXION USB : Le port USB peut uniquement &tre utilisé dans un environnement non dangereux.

UTILISATION APPROPRIEE Si I'éguipement est utilisé d'une maniére non spécifiée par le fabricant, la
protection fournie pat I'équipement peut étre altérée.

TYPE DE PROTECTION DE SORETE: Sécurité intrinséque

=i

Pioneering Gas Sensing Technology. 4183 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

=
BZE cortertes s st et e R AR A A e Ae ARttt b s aetantees 9
FF R B L EFRVEAVIEIE T I oottt 9
B T ettt AR ARttt 9
Bl B EIURE BB oottt sttt 9
BATEL .o Rt 11
o FEEIIBEIR .o 12
FEZR ettt 14
THGEE PCIRAE <.ttt ettt a st a et na et st s s e etenanens 14
TIGER XTS 251 ottt 14
FRIZIDAETRIH oottt 15
A T ettt s e e eananaenes 16
FEHENTTIESL oottt 16
FITFARIET TIGER XTS wvoivteisiiseeiessste ettt ettt sttt 16
T TIGER XTS wvveveveeesssesisses s s s bbbt st s st s st sttt bbbt b e 16
FEEEERHIER L oottt sttt 17
BEFRME oottt 17
TR EEIRIRT ..ottt 17
THRIETRIE oveeeeestsesesssstse st sss s st s et s s a sttt s s ettt e s et e a st s e 18
FBETR ©oovvoee ettt 18
TRFSEITE 1ottt 19
o BB TIGER XTS eeeeeeceeeeesessnsesssssesssases ettt se e e e e e e e e s sssssssssssssssssssssnssssessnsens 20
JEBIETR oottt 20
FEARTBTIRFEER oottt 20
TR ZRUE TIAELT ot 20

Pioneering Gas Sensing Technology. Ti5H983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

BEIEBETR oottt 20
T T FEARTEIIR oo 20
BB A 1 IR ettt 21
BB B ettt 21
TR ZRAEEZR oottt 22
BB A 1 IR bt 22
B B ettt R R AR AR a ettt 22
TEABET R 27
FEARITIEIIR ottt 28
TR B ABEE et 29
6. 1 Tiger PC LT T HIZETE oot ss e es s s as s s s e 31
BEABIZEIR oo e 31
TIGEr PCERAEIIZEIE oottt sttt s e s nanens 31
FF TIGER XTS FEHEE PC oottt sttt 31
FTTF TUGEI PC ettt ettt n st en ettt st et n s sen et eeeneetesneseenan 32
BRI BRI oo 33
I =< OO OO ORI 33
T TR ERIR B ..ottt 34
IR oottt 35

D A T vttt 36

B 17 T SO OO PSSO 37
T = SO OO OO OO P SO 37
T = SO OO OO 46
Tl B R ettt Rttt n e 48
a3 T SO OO O T OO OO OO OPPTROTOS 50
R E G- ZE AT .ot 53
T T v vvvsvee st ss st s sttt 55

Pioneering Gas Sensing Technology. Ti6HY83 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

T B et 59
PIDMEI L oo 59
PID F T SUARVE oottt st 59
B BT ettt n e 62
BBHL ¢ttt 62
BBLZE ..ot 62
B L I .ottt E et 62
HU T FEEBEBHIAR. .....ooeeeec st 64
FEHRFEFEEBER L. ..ovvoceeoeeet sttt 65
ANTTFESLIBIE oottt 65
P T E T B T ettt 66
FESLIE BT ettt 66
TE B I TR oottt ettt e ettt 66
JEETK ettt bbbt 66
KT EFIERAREE TR oottt 66
R =T A 0 SR OO O TSSOSO 67
ARTB BB AR LR ... oottt sttt 67
PRI R FE T ZE T AR AR TR <vvvevvreesseesseessessss sttt s s s b s bbb 68
PRBR MINIPID 2 R o voevveeeeseeteeee ettt 70
FTVEBREITIRLES ..ottt bbbttt 71
T BT T e vveeseeeseesess e ssee s e st s s R AR AR 72
L OO ST STOTORPRP 74
FEHR MINIPID BBARHERR ..ot 74
9. BEIEHEBR ..cuveereereeerreeresseuseise e s ssess s s s s s s s 76
TDIHT ¢ttt 76

Pioneering Gas Sensing Technology. T17#983 ionscience.com



TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

0T O 78
LLFEARFAE ettt st e e e e e e e snannes 79
L2 ARIEE .ottt ettt s et st es 81
13.10N ScienceBR B TT T ..o 82

=i

Pioneering Gas Sensing Technology. 8183 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

1. &

AT RERERFIEEFA

o RUEBRMNMNER WIS IRARTIHME BAOUERATE, {E ION Science Xd FF 1 AOE IR B &
W, SKGERAARTME R M SETAEREARTE, AP, ~aE
EATBH RECF RAOPRIR . Sk, SRUFEARILE,

o (EIEATLVFRIVEEM, 10N Science A XPAEAM N A BESE ARG AT M == A2 B9 EArT #53
KR E AT,

o TAICRERERIMIER, EChed ESA TN HIMAUETAERINA], AR BITER,

23
Jjo

BgBE
BT HETEEZ ST KSR EIREE,

=]

ATHERFERS IR R EE,

BEE
AR R EEAE B8R IR,

[ i) A
L GIEE R

RIREFEBREEM
ff P IR BB IR B GBI IE i S BE,

Jukul-J>g 2

ZH. TESETHIEREH

LUFPSE ] TARF W htad i = i

g

A B FEER : (NIEFFPLIFE A TIGER XTS R H 2B FEBMiAA SRR,

Pioneering Gas Sensing Technology. T19#83 ionscience.com



TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

NI FACTE A A0 Ze AT HERN 2o R BA 6 P (N Es, IR & Y A e 24T
7&0

i F S2E : TIGER XTS {25 "8 M & fh B HE HH B0/ SO E G R SUA,
TIGER XTS {25 A LM AT TR ThEE, FEEREBLIZM R,

ION Science Ltd XA ThEE AR YT SBA REM =R ES N EPAR T,
TIGER XTS W FI{EN ANZ2EE, AP A SSEXNERIE M HE X m

TIGER XTS RAGRBE B A X B IR IGIZ S BHEHEB PC/ABS P A RFR M
ESEZ 8=

AN FEF RO P AT 4, H (W H ION Science Ltd X EIARSS
FILNAITHE, ERMATFTRESEMNESHOARLE,

B REENE ; SERTERHERA,

BHiFBR  ESRBERNER M TR BN REIZE—RUN, HREERS
TR H7K BTG S

ERIERE | TR, BARETA BRESE S LR, REEMASS, TIGER
XTS (MEREIBF P SRS 1P20, R HIS#EGIES S sigiE FI IR h 5 HRER
i,

e R SL 5 A-861414. A-861413 BN, TIGER XTS (X B2 25/ M 11 1
GExiallCT4Ga %% 111 GExiallB T4 Ga, E&EAIIEEMEREA S BN,

S B>BEEPEPEP B B9

Pioneering Gas Sensing Technology. D110#/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

KA

o ZHREANUBEMARME, (HMRCHWARMEUSYL, WAEABLRS R/ EE I3
PR R ALE

o NPIREH, SRS Y HIEIEMFIRRT,

=]
L GIEE R

WEEE:
LR A IR T IR A SR i AA B,

lon Science Ltd 2L EIKARS, BBERBRITREZEER.

@ = &3

Pioneering Gas Sensing Technology. D111A/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

A EXRAE RN VAR SEERHIEXRER,

TIGER XTS J& sk FRFATAAML, PP, AEps SR 207 F L& (TAC),

FIJH &5 H ION Science 10.0 eV 10N2 58, Eh/ARN AL BB BA HLK (TAC) 524k, aniia
MEFFHIE, FJEEANERE ION Science AN IEE, MALRTRIEDN I FEN &R, KINGTIE
BTk 2 R voC SR, [BORE%E5,

. &Fhvocs
S 123
e
SHiT5 1E]

H

PID AI A SRR & 5-FT H PID 4T RO KOG RE & (eV) IELEEFE S, T TIGER XTS f# H 10.0
eV IR, T 5 KM SIAHR T eV B A MR 28,

FERAMEDTFET, TIGER XTS FFELE/RSERSHIE, PR R KSR KSR ERARIRE, R
ARPE TSR PR HC 735 (ppb),  AESRBEHER o] 52 R K.

TIGER XTS REB 2L R F LAY (TAC) B 15 43 54 i 2 ZE FR B (STEL) Fn 8 /NS B Bl INAN S
YJ{E (TWA), 4k, 10N Science MiniPID 2 f&/das % FHBH I E AR FIBE 54 g T, AIfER R L
TER B AR AYBET T,

TIGER XTS A F0 B 5 EF AL AWM GE vT UFEARHERRER T, JEfR B ORI IR
BRI SR EIRE 1 ppb A4 EMIFERIEANILEY (VOC) (BFER) #HITEIER,

0 TIGER XTS 2RI FIIAIE, AL EIRIE,

Pioneering Gas Sensing Technology. D7112A/983 ionscience.com



TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

3
5
3 S5
1 23R LED/FEETH
4 HE
2 ESLAM:
5 {NFEARIK

6 FEEhH
7 FoEBfil

10 USB AR (B 7Y)

=i

Pioneering Gas Sensing Technology. 113183 ionscience.com



(ION

TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

TR

LUT R DIRE T UME H IR B EE I IASE,  the] DL

o PPBRIFE
o [EFRGZA
o B HEHIRICTED
o ZHEHIRICTEM
o SEEHIRCR

B2 RGeS T IREFENE,

Tiger PCER {4

Tiger PC 3R (- I RE B8 52 R FL B (X 2R

SR ETH RIS

BEEMREUARUKERICTEIEE, OEERMZE

FAVER VAT IR DL 1t B 22 25 B R 11881 TIGER XTSTiger PCER{A:,

TIGER XTS E4

ION Science T2ft— %41 TIGER XTS Bl & M Al i, i &a

e TIGER XTS{XF&

o WHEBEM (FBET) -FE -
o Rt Fr ER AN BB JEE Al AR+

o IRFEMFEHEE

o RIILIRE

o TIGERXTS P Al JHEFE

o ARIMIIEFE TSR
o RIS ERAM
e PTFEXEH

e MiniPID HEAL IR T E.
o MHEMEEILEY
o fEZH

ELUTNE -

Pioneering Gas Sensing Technology.

7114/983

ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

o IRUEERL S
e USBEEZ]

A TERIFEEB TIGER XTS 1 (= IlEBeA)

A RARELF MBI FRE ., IBBCRIONEL Y HIR) 42 5574,

RETIRE R A

v- A RN B BIVNEEETTRF, B75t LR
PR E R B EhRE,

6] b Fn ) B TR R RN S S B LA A,

’ Esc (Escape) M T HuH o ckaliiRH3EE,

Enter /On / Off S8 H T#5x Bk, EENRELIAT
FFn 7 TIGER XTS,

W, IRE AN R PRI E AN 1 T B R B AR, I A LLm I T SL R R, e
Enter S sl R BEHAIA,

EL L T DRINSETR S, Fln, @R A R TOR B S UA R, ER SR
54

Pioneering Gas Sensing Technology. D115A/983 ionscience.com


https://www.ionscience.com/contact/

@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

3. Al]

T AOESL
TR AL N D8 SLE A 188 TIGER XTS,

FTFF{RE4 TIGER XTS

4 Enter/On/Off S2¥TFF TIGER XTS, BEFHFEN, EMGERIHES

P,

BARATRHRRINMR A €, A GmIEe, FARH MR —H, SRR ERIF SRR S,

SR E A 7R I0N Science FITRE, AEERER{NESHIID (5 TigerPC Hia A ER ID —
) DLk B2 E R,

RGBT BRI B EEREIT RS T/ CT%E) .

T, WARMEEBRREANSE, FrAFE R 2R L,

NG BREIBATRE A

AR BE T LME T,

Z* 7] TIGER XTS

1F: Enter/On/Off 52 3 Fo#p R I 5G] TIGER XTS, BRd L &/ 3 BEITHE, #ITtiafEd,
SRME NS, Jf R RIT S INIRLL A,

—BERT, BER LR ER T,

Pioneering Gas Sensing Technology. T116H983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

MEBMEBEE
QB TIGER XTS &5 A & BB &AL, BBl (ZD8BiHh) N B At
K, IRVEAR, WNFHYER TR R D AT 5 A,

o TIGER XTS (X 25 B, HIseBeBuhAER 84 30%, FeAIEINAE B vl R
XEsFEE 7 /INBY,

] DU P AS w] S ER Y AA BBIILAE, (BEINAER A BB IRA v Je B B it 4H e EB A4
AREBEMAM RN ELEME R, BSHEBM,
EESE

BETOR, MRS CIRE AN IERA L, ZORE B/ (EFETThtE LY Al &8 inm By

o

VRS, HRETERSUR, ATEATLU T BRERUH Tiger PC, A A XA,

0 TIGER XTS {% 52 H{J "B CLFH ION Science Ltd TR TAC 25014, (N2
B L S T AT TARHE, T WA R IR 1249 5 AR R,

IRE E A

TV WAE B R TIGER XTS 2 B R P IR E R AR EN NP RTE, ISR TR,

Pioneering Gas Sensing Technology. D117/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

TR ARG

1. BRI SR EER) LoD RASER, — B TR E R ERIRES,

2. FRKIEIER ST (AN REE Thmn) DINA R Bonisti, fEIREM
e, HAERIRER,

3. DEEHUE TR T 7 PR R N R R s, R RTRLE R E DheE 5 A Fi B 248
Eo

4. WAERER R 2 1B A ISR A B B A (s 2 AR EAR A <A,

B FARATSEIIAY RELFE DD 0.001 ppm, F A 19,999 ppm, R 5T i K AR

o TIGER XTS {X#5 Hh &4, [N/ N e B FE R3S VOC 1S5 16 0
B, ERFEER“99999”,

Pioneering Gas Sensing Technology. 7118A/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

RESER

SRS RIS TR, HH (RGEA RS L 2T ) EERiE
FEFN 22 18

A ERE  IEERFTERRNER,
NIRRT - S GER BEA SRR TR s S B SRR TE, BRNRIILA

e SR,
Wil 253OHE = 100% WA R HZETOR, HP T B (L,
VYR HENGFERN, BiAaERE, UL E B EICERIEIER, BirsNE,
S USB : Y{NEREHES| PC N B,
[ EBHRES . — MRS SRR,
M - YepuER EANHEER Y, Hfn BN —rah, RGBT,
Nk Wk EEERER,
l FE . R =AML B EEIREN 0%, W E RITGETER,
") SN, FERER ZLF ISR KIE T EERS (HEHEUNFERA ; K25

RAREREMEL)
Bt YAlRREREY, RER SRR ET S MR — S ih it 2 N,
Wl EIRE, REA SR EAT 5 M R P SR Al 2t = N AR,

(R

mag-  FEFE/KE  FE T AR B RITH FEBE/KMERER,

@ B TIGERXTS HUBLIE CLE TigerPC HHBUER Bor, TR B IHHALA,

Pioneering Gas Sensing Technology. D119#/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

5. {1 TIGER XTS

BohiE=R

TIGER XTS FITEIA R g m R E A TR, W RIS TIGER XTS B, (EFERIALLILAR
BoENER), 25, (NEFATRESTE Tiger PC TR E A LIS RS shis 4T JF, & “1@in)” i
AT 7 A 2,

EAXBER

N THREFERSG M, AR s 2 AN T Hf S HLER (TAC) BURZ O Ihig, X4fE
FH TIGER XTS AT A& &R, CRFEIEME A i shag, Kk, 7ERARBEHEAT, Nigtin
HsA T, WA R R R (R3O

BRBHER

RS AR ML T TIGER XTS B4 LI RE,

FEE BRI, ST, TAC I EER AT (WT30) .
RERR

TIGER XTS A =R /ERE - ARUESATAEA, TAC BEAUR A B A

o TEMRMEBEATEINT, ERhtERUMORESEINSES, HRCRHE 0.1 ppm AY R
BEEAT, BrIFppb REBUETHRE 2L,

FER BB EAT, BT UMSI SR PIBITER, T UL s EREfR L

o TACHEAXM TIRBITAC (GUEAR) HIMF(E, ARMBITAC, M8 s E Ok i iE
HARBR Z B, PR BT ot T R Sl I IR . B T2 —MITAC, 40
RBATAC, MEbiRAR, KRR ER

FEREA R BTt wT LA R TAC, (HIJETEMAEAR SR T 225 TAC
o RN TIE BN S &,
EREARER

BARAE RIS I RE « BRBREE, A DhREs rld A AR,

Pioneering Gas Sensing Technology. D120#983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

A FES

TR B TE ST R TR A A R U B, MR S — e RN AT 1],
B IR ER L, KB B TRETE T, EHEE B R A G R AR Bl e Bl i fa Hi

0 HER - BB RUEEE AR AL U TRONE, RUHETeRm, b bt
EoRELUFEIR :K
ERE R AR, L/ LUE Tiger PC AU e G- 222" it (W0 F) BF.

0 HER - #ANEEAAN, REHEIEET, ERMNREH MG, IR
WA, Bl PG SRR TIREF N, KLU T 2R E,

B BE
CAL, S/ LA | = iy NHETA
TR, RASmAP R 5D

PIDIR

o M RTLLIEINIE E F T R EETT, BXYE(EH ION Science Ltd St

ARSI E

. % HEN : Wﬂuﬁﬁﬁ 10.0 eV MiniPID 31T B & XA HE, B E X PID BHENERNX
PR AL RO SR I T,

2RO & LRI TRHEHE A EAORHESR S (BN |, SORE RN T
HEER R A (FRYIHE)

= st R (T8 1 ) o
&

FRA XA T POR B A B,

S EBOE T REOMERR RO AR(E B

Pioneering Gas Sensing Technology. D121A/983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

FERAEIMER

A EES
— HADMZEITAC, Tubeti=pt 2 IRABIH AR SIAM G &, 1S R EAR T #FEE,

e

TER AT, ATLARCE B $ERIEFE L D IGE, XULThRE o] DITE 1381 T heke R A m) B Fnma T
BRI, 3¢ A LIBLE R TigerPC, BERIAFIE LN T,

5y e
BIARS LT, 8 BIRRENRUETIRE, HHEARANE, BB KLl FRRIEETRY
RS, DR SY DL T R SRR R RO SR R A S

W17 =8

IR FI 1510 2 TUY SR i, XEEIR E A r LLB LU T AR E

. EEREH S
SRS YEERE AT B B, B AN TR B WIS E], ARET4 Enter B,
SR AR T B A ) A T BREEEE, 4 Enter BIMINRE,

. D]
152 FTiger PC Fil{E b A XL M FAE B, B2 ER, M B TRi%E
AT, SRS Enter 5N, 1BIEE, AR T IRE7EIR, NEH Tiger PC IR
fE AT 8],

"
B2 Tiger PC Bl B S bt = BLL T X LR IR AE B, 0 ) Bfnm T s
PEIN, SRFEHE Enter fffIA,

MFEE DT B, BEIRIZ Enter BIAINERE, ZAERINLE, SR Efm T ¥y
Iy E, SRETE Enter BEMAIAPTIRE,

. wpl]

PP SRR _ERRFN N RRE /K EH B S k5%, BT LA Tiger PC ATk, siid
RN

Pioneering Gas Sensing Technology. D7122#983 ionscience.com



@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

M e SRR, T R TR AN, AUSHK Enter, T
WD L ROSSLRINIR, T R TR BB, AT Enter, IELE, BE
i e DL R FL

0 FIRERIS BRI T L IRER, R, AR TR E B T LR,
T 1 SRR 1 B o F RS SRR 1,
. sl

B2 M Tiger PC il i 5 i LA | iR I 4015 8., B M Efnm T8 Ml HE
NLHIHATIREE, SRIE 14 Enter,

\E g ZERO

B

7T F AR I TR it F 1) s FRIAITIERE, LS
FRBRFE N, THF T2 E R, EXR R MiniPID 2 & HIER.

b b BoRa) By IR R)ERE, IR CEFMXF R, TIGER XTS I A shYA%E,

I {5 fR ¥ A

Al T B e e L M A= T e B TR T
SO LT B, e R R B, HeEsc TN,

£801
2 T8 BB v] I8 27K TIGER XTS Y AR E I FRHEs13%, ) Bfnm FRRAIE, R
% Enter B A, 14 Esc iIR[A] 15817 hi e,

H-IRE psESK i
M ST 7 R
T RRER At
jSict At
B_ARE gk =
T ke 2 Eal
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B & Xt A E %
B B 1 Espan 1
PSR 2 Espan2
PID X A iy K PID
MiniPID 2 f& & &% A/D 15225 A
FEUR TR K STEL
BN (E TvAd,
WNEZE R 7 RN
[ hRAS i
51 SINERE T hUA Bootloader:
BRI N ER [k -
B AP E
HFKH i
BITHY Fun Time: @60
EEHEAENE] €7y
BAR S - A ISR L AT e

IS D RED A SR w T R A ARME B

e
TR R, SRR TR B AR, E R AR, WRLH
e TR e - (A e T Enter HEBIH DR B T SLRO (K, 0 A

M PRI LIUZ TREITSLAO SR, HeB B ARSUA, $£F Enter SEERPFTIR AL, R HIT
“J"RY, BFIRIE T Enter 82, TIGER XTS ¢ A SR ZE i AT 8 SR AIFE BRI A TR,
N R BEIR E,

/‘r/'v‘ —

ANEIUE AN P B T YR AE Tiger PC W1, INTERFE RTE “Wi S Fn“pir A5 SR 2 [8)
BATIERFEAEDN, a0 Rk BWomse, W BRI, 5 m _Efm F RS S
IR, SRIET4 Enter BIEFFTIE UL, WRHIMAFV”, BEHEIKIL Enter #, TIGER XTS - A
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R P PTIE TARRRR BRI TIRE . IMNCRESE, BRI RS T AR RO R
I ZFAE R,

RS A R T, S 5 e, M meesel K|
JF R, 1 Enter BATEERZIEG, SURIMATIETIRA, U5 AT LIS H T 2 L P 7
BRI, IR T AN TR, (IR B B

T4
P TE R R 10 BRI TE, WESN, SEI - a5y, R wT
W, B E BT TR, Heesc BIRH,

Tac
TAC

TAC #2 B B4 58 5 A R R A (K] -, H s ZERAKZE 0.01 7K (RF 0.5) 1Y B8 5 R
, TEMAR AT VA Hfth Sk,

R 5 ER R AE PRl SE HREB M, TIGER XTS 175 f R =7 A,

TR TAC BARIR 1% Enter BN RT3 AFIRH TAC F=l,

BHER) : TACHEH 6 R TAC SRR STELIRE N 1 ppm, ZFTLUEEF 2K
Al, BERAGFEFRCFYR (BFER) @5 AR STEL &xl, AT,
TIGER XTS TAC STEL Ff- K 3k15 &A1 B 5 tRANHIE FIA rTALKI ) S FF,

1. RNE TAC BARHHL T Enter BANAIIFH ASGRH TAC R, Bt T 7

R BoR " BB LN ISR, = o 2
2. 1% Esc BIEFRIAIA, TAL J
=] ppm [7ac]
M TAC (RF 0.500)
3. HATACHAZAEL, [FENER TAC MR-, L
—] ppm_[Tac |

4, NRRENELSE R, TACKE XS HERREHNERIRE,
BB, TAC M N2 K] - F 58 5 R Shaeit v H,
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5. R TACHESt, EHETAC WREE, SRS Enter, R
(=] som_[c]
6. JFHINA B LEIAKIE, # Esc B, x ___
[==]_rem [Fac]
bol!_rl.:h'ltnl
7. B TAC HIZUZ A, (FE R B RS ANIRLREL, ikl
[—] eem [Tac]
REsRLNE
T, (A TR 2,
e TR 5% 2 U SR A 18 B e e A L L i 5

HrH=tE, 2 Enter BAIAJFHFAATHER, (R 5- 22 PRI TN IR,

IRFF= TR STEL Fl TWA B, ZEfE IR E, Bf& Enter B, KRB R 405, @WOHFE

AR FLRY, SSEREoR STELE, SERSENMESE, RAWRERERNMRE LT =

WICE, JFNIFRSE, 2 Esc BIREISSRN R IEHE, MR 524 B iNg, KRS
AR R BoRSERT STEL 7l TWA 1B, 2058 Tiger XTS Bl & T AIEICEYIGE, BS M
L2 208 TR E L FE,

XigiH

I BRI B T B 4 B - LB BOOM2 | 1iGeR TS BRIASN“001”, 7 Tiger PC

Hh s D fe ) B ) T BRI IR LA X, e e D) TR ER BT RS KR, K
T Enter” BIRFFTEXIR, ROMER—NEE, FMFHIATTIEXIEL,

BIRIDS  BxicE dexics) DB
AT R B 22,

B H S R NI B A s AR, B dE AR e 2 EE NI, PR A A

EE S B B T RS YRR D S R T R RS, Sk
HARERIE, NIERSEARA IS
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#iEic: : sEiCEBE

NAEFR R TR ELEE,
#% T %8d0E A SRBRESEMIHE AR S B SRS K | % Enter RIS oh 5L
T UL T IR IS R FeTiger PCIRIE D) 55 AR E NI — a5 v”, IHABIEICREE

&, ESHIRCRIRT, NERSEIREHINGE K,
ZHEILBICR, WKL T zRE, Ra, B5HRRErR— M HXIEIRCRA 5, 1%
Enter ®BIfIARAME, BIS5HZAEHI 45V, HIABRIEROE 1L,

ERERN==
FEAE Zz2 BREE, TIGER XTS B Al i A “BRIR7 IS, 3 ABEIRICHT, RASHIT =EN, AT
AOe) S, A EESBR 222", # Esc BEUN,

A0 FAE Tiger PC IRE T HEIRMLA, MR 2 BROFF SR B W4y fPis, (N25EE nf LITE S
ICRHENHE A MR, JFHAEEREE PC B B 30FE AREIRAEZ,

fREEE
BOABILT, RN EE TR (L, LRGBS S/ Tiger PC,

JBRE, BRBER LRVERIERITAN, PR B A SR SR, HDhRe A7 B TS E Y
1A ET5 | AR AR,

i

S

AR RS R ZREERE T 200 PPM, TR 8 B s Ao HERRE, B
F 200 PPM HEHNIE BN, (BREE TASNEER>2007,

HEW - KIGRE NN T8 RIS Fn—k STEL M, 10N Science &Y £

0 DO EEE R ATRYE F, LIRS R EMEEE,

TIGER XTS RN AEE T IERRIE I FFHL
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BEEISRA ;244 H TIGER XTS M EE EIRENIRE, HihEkE &R E
HRTREIR B, NEERTGTIRE A &
o YINGDRE A EABIKIRE, & FRUBR S MEeis 0 T RN LRA /KA

o

o IREA IS, TSR A TR A,
0 . MABEEEE %ATE UFLA) , AEEERIEFIRRE (
140 200 ppm) B RAVIRG L TR TR,

]
B

e

-l

I

|

A
IR A ) TARIREEVGEEE N 2°C = 40°C (36°F = 104°F)

0 HEN SRS SR i L BRI, KEseR e, s bt

e TER : A,

EEXWTIRE
it P AR IR O A 5

SEHIHE S R R I IR A I I T 8 A AT SR AR B AT, mIRERS MBI —
FREUIRIBE,

FEIAE T, AT AR R AT I AR P S IR S, A28 R UAIR D S s,

X

EFEEA
FAERAN A E 2K, RNEANIE B 2R E T, 2NN TRTHE
ol LR A 5 RAF IOR L Bl L1 ) B
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EXEEAERF
1. ZFEA Tube #50, B TUBE™T MTARIRA, RIHSILETT, BOHEATIERE SRR
HERR, Re B,
2. Al R0 RIEEIRE USRI BRI, BOARE BALNC, XA LALE Tiger PC
FEEN °F. BT — A,
3. ERBRHETREAHE , E SRR, FEETHS, BRRIEEITIE

=

if MREWZIREWRHERE, WARESEH, RARSEBARRTFERARY

oy

4. FTOFEUE SO, FFEVE R AGIVE SR, BfRnE BRYR ATk
fam s, FRE SOEMEE T RN B, ®mEREOY 4,

5. T IR PN R, B BRI E, R
TRSEI A IS

STEE, FCSERNSEEUN LS E, S 1 45 R A e S 8Cd N A
NEE, REFEFEIER,

6. BT TERm, NAEFFERREEE, TR T,
7. MEFERE, TR SR RS . BN E I BT RSk,
BRI E R BT R, TR AR EE R,
mREER
I RE R B RSy« B SEIAT B A E R R AW 46 B mSR R, SRR AT R EER) 15 2
W STEL U5, PIRICUAZ A 67 PR AR R O 2R IR I8 A

STEL it+&

Tube Mode B 26 — B B & vl 321,

KB STELBF B sIMSRF P IERE, AR EARAY STEL, MW LLAINE] Tiger PC [ Gas Table
.
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1. IR RR p 2 BT HIAA B, RE BoRBEHR R IR A 51T STEL
Mg, 3 IE"RILEAT N &,

2. FENTES SR BRI MR E), JFR2/R5ERT STEL R4,

BEE, WERSEENMESE, M E S RN R LS NIERAS S, Er
STEL iS40 H #hie %,

3. 155085, (ERIF B ARSTELR LIS, mEMHE”,

IN
=
ol
5
gl
Ny
7
'—{l

IS RE . INE IR E AT HR L
BRI E R BT R, TR AR E R,
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6. {EF Tiger PC B3 T 2 ¥z

Tiger PC BRIFEIERE B e R E 28, BERMBREULRULERICEOENE, A%
EEANE R

Tiger PC ER{H- 2470 50 Fl Windows 10 ) PC 8 2E 10 ASEB IR EC A6 .,

Tiger PCER -T2

M T2 Tiger PC ZW4-10N Science M ¥k,

SLfTsetup.exe e ZEIE IR,
A, AT LB HR 3R Tiger PC BR14:,

RN ERAE, ERZIEE, WAETEED], 15ECR 2 HRE, BB H2ER R ION Science

45 TIGER XTS JEHEZI| PC

BRIERE USB YR O fE, TEH ARG XIRAT, SX TIGER XTS I THhRENRE
o IXNERVBTERE NBRFH ERERRIZE, R LD ErREEEw ER
, MINBAREH AR X IR,

I5F TIGER XTS EREH|EERN, TIGER XTS B B 7 USB ¥ A7 T{X#e75 i, FEEBHEO EJ5,

Y TIGER XTS A FIEBRASH, BRIFEMTTACH, NafHid AR L0 ELE Tiger PC 1%
BT, WiFER R, (AR mmEs”,

Pioneering Gas Sensing Technology. D131A/983 ionscience.com


https://ionscience.com/en/gas-and-leak-detectors/customer-support/instrument-software/

@N TIGER XTS {XZ: I P F#f vi1.3

FTJT Tiger PC

FTJT Tiger PC 22 i, & TIGER XTS JEHZE( PC,

WE S A TR SE B Y Tiger B4R, $THF Tiger PC (BUIE Z2HE U 15817 Tiger.exe) , &
TURER -

s

TIGER PC (IoN

TIGER XT

and

TIGER XT
SELECT

Also compatie with Tiger
and Tiger Select

e

TEMIR S B ] T35 2
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i3 By e
DR AN BRSO PCARE I, A8 T DARYE R BT R, Bl VA R Fy
Tiger PC B R8T,  LABFORAG AT LU FH B oBTRO hRE,

SRYTR, BRE LI, WERBRUTFIE

TigerPC Upgrade TigerPC Upgrade

Ready to install TigerPC Upgrade Upgrade complete

NI FE
BRI FNESH T Tiger PC Z BiTESZHIC T A TIGER XTS (X ERHINHERE % 2% = (IRN)
. —H Tiger PCIEHY” T 1A RS, ToLEWusmEBI AR F, TR,

=1
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THERICRIEZBMNRFIRE
AEYER, B AR TUR S H T Tiger PC . Z AMCRAI N &=,

PR ES TR (2w A6 Tiger PCICTT, MIRFHIRINBNERSIE )
1B s,

SRIE T R NARAY Y AR B AV S

TOPIHIC T A, BAE MR, EERRPTA G B MBI iIER, Rz s
POERE, Tiger PC AN (ZAIRICSRH) (X35,

IR ARSI, MR RN R BMYER S .,
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RRRER
—ROEBC AR, S AmERR SRS o MRS EREEHE O

Take Snapshot

Would you like to create a snapshat of your instrument ?
This may be used in future to recover your instrument

[] Do not ask again for this instrumert

Yes Mo

RIEFE T S8, A RAEAELELUG S Tiger FECH QUAHRIGHE, WA HI it
FHE,

INFERERT A 3R TR AR RO, B RS MERSIR T A ERRY RN, XA (LR BRrbis b

AR, U 2R B e RRA S AR E, I EE X,
Take Snapshot
Auto-snapshot setting: Mever create snapshot
Reset

=1
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MR HERR

SN AR, TERBEPEIFESEH, Read e, B Bn Y amf e fye, WhimaEr
TIGER XTS 24 gtk S F g M,

((( Instrur:nent Summary

IRN TOODD0044B461 Factory Calibration

Instrument 10 Calibration Date 22/11/2021 11:26:57

Run Time 33 hours 42 minutes

Type Of Lamp Selected 106 Low Gain High Gain
Zero A/D Reading 311760 303091
100.4 ppm A/D Reading 765758 12685312
1023 ppm A/D Reading 4336765
Custom Calibration

Firmware Wersion v0.5.07
Calibration Date 08/04/2022 10:08:18
Gas Selected Isobutylene

Datalog Used

File System Remaining [ Low Gain High Gain
Zero A/D Reading 311261 301952
100.0 ppm A/D Reading 303518 324440

Clock 19/04/2022 14:25:48 1023 ppm A/D Reading .

TigerSelect Calibration
Calibration Date
Gas Selected
Low Gain High Gain
Zero A/D Reading
ppm A/D Reading
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DIRER =

LB s v] RO RETH R EL IR INEN Y TIGER XTS,

! Tiger PC

=8 Instrumentiz)

21 TODDDOD44B461
- Summary
- Corfiguration
- Logo
- (3as Table
- Fimware
- Datalog
- Health & Safety
- Service
+- Snapshots
+- TODODO10BAATB

anEE

FMSLH A EhEE, 18

Featu res

((

TODOO0D44B461
When Created

0241272021 09:12:31

Feature Name

Data Logging - 861303 (Full)

Health & Safety - 861300 (STEL & TWA)
ppb - 861301 (Sensitivity)

Single log anly - 861305 (Push to log)
Mutti log anly - 861310

Tiger Select

Status

oK
oK
0K
Disabled
Disabled
Disabled

AR TIGER XTS |22 33X S I BE
EERE
15 FH B0 5 B K1 TIGER XTS,

lackipt
o "
ol ¥ @ V]
]
. p [P b s Koo Lt
! o
vers,
[A] & &
| ¥ '
N
o
ey ~
e u [ |
PR PPN ped ,3 P »-; 10§
o (o]
‘L
Kiaeen
e o Tathe -

%% ION Science Ltd B¢ /&R 28404,

D BRI N E s Tl & < (L

ey 4% B

o Carveter

3 pom a

el o e

Ll Jsmmomm (crmrpmmes mersmimas

L]
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(-]

Lock TigerPC Lock
o Flos [o] e o [
Fassword
[m] O @
Zero Switch On Zero Options
FedZem  Zero Tracking
! -
(@] ®
Zones

D Name ~

002
003

004
005 .
Log Ful
o] s =
® O
Clock
2ahr 12k 103231 15|23 October 2024 O D
Q@ mf=%

Soft Menu
Button A Button B Nether
i Infomation e=s0ptians §2 Steath Mode
il Gas 250 Terg
4 pverage /A Peak Hold
% Seep cAL Caliration
3 Heath & Safety
B Zone
Muiiog
[ Datalog
TWA STEL
o O EHa O INRS WA [ 2] hous
O osta O Aaw STEL [15 [2]] minutes
O MIOSH
nstrument 1D
|
Sendto stument Saveto Fle Load from Fle

BHE, AEATREGEREZEIAR Tiger PCIR(E,

&
O ®
.;'3.
O @

X IKA KM

. iors
o IEEIREE TR

. 9 RES IS

TEFRALAY - B i ARV IETNA B IE] (1-99F))

e
Sound

B - O A mn

volume

ALUTEIAT A

Max

Alarm Latch
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. M”i’#ﬁﬂﬁ", Al BT fo i B RKOERY, REIRAD B8N

o IREE®  AMEUARERTEIE, SERMHSBENE, EEILT Esc i

filf FH v SRR

Bizh

Vibrate

i i

O @

JH TR B 15/ TIGER XTS 1E 2R 51 TR,

By
Units
o KO
ppm| PR ppb o
@ O OC O

ME T 573 (ppm) B2 i 537 52K (mg/m3) HERE,

WRARA TR, MR I 3RAG 1253 3R (ppb) FIFERENLTT K (ug/m3),

0 WP ppb AR, (NERAOME EFE 9999 ppb (1ppm),

== 10.0
®

TIGER XTS At &N 5- 10.0eV 4T — Lt F,
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Alarms

Ovemide Gas Table Lower 500 ppm

4k

Upper 1000 v ppm

TR ARE, FE TSk E S O HE T A B A R IR Fne B RRVEE IR A, X T
AT SR, XECR AR T IR ERREHR R A, iR as ERSRRA T, ZHREH|
B 2 RS TR A,

FEREXTS

Tiger Select
DC DF

ﬂTAC e

® O -

SPaN 1 |48

==

@ (O Basic @ adv () Ask

JHTFRLETIGER XTSI A IR E -

o IREEBfT

o UREERE

e SPAN1 ;i

e TIGER XTS HYJS B A FIEUA
o FEARHY : MHALIEA RIS
o mR : MALERE R
o 18 : (XERER DI \E” P

5

Calibration
E Calibrated for ... Iscbutylene

ﬂ |sobutyiens e Browse
|:| Zero on Carbon Canister
5.0 = ppm [] |1000 > | ppm
SPAN 1 SPAaN 2
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it Fl R RL8 IR ERAHE A,

IR TR AR R BT, B AN IR B 1 Tiger PC BRI SCIFRORLIE
< ZHETSFR>/lonScience/Tiger/software/instruments/< (X#s 5>/ “T A

REIEER BRI

IARFRE, B e LA R, DI R RSB 3R, [EE R I — Nz
EPO

Tiger PC H2EM A (5 +SPAN 1) Fl =5 (F%/5 +SPAN 1+ SPAN 2) FRUEZEIN :

o  XTTHSKCHUE, A SPAN 13K JE % SPAN 2 & iEHER A%,
o NI F = niRKHE, AEE EMHEIFA SPAN 1 F1 SPAN 2 MK,

R R LR R X G & PR 77 2 A/ TIGER XTS,

REHERE 7 1 DL

BAERER
[ Calioration remnder
[ = |days -
0O 07 sd 20

FEHESERED)RE LV OR [E FR EARUERO TR IR, SR IROHEIRER, 1B IR A RN S5 R &
BAE, FHAWANED, ETLNREREE LT A ENZ DR, 20 HEL D0 HE, Hhn]
DU FICE R TUR (& FORE AR B 301, AHESREEAN FRTR,
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ERHERII A YR (&ZfF) , Tiger PCAME LA E R “Summary!” (F% 1)  (MERHHE
ALl B oR“Overdue” GREA) T8 (WTF30) ., (NERRHETERSE, “Overdue” T HEfFH

W rer
: 't ’.:-M o Reasn

BUEICEH
Datalog

g ® [0 = min 1 = sec r

L] @
C |00 2| ppm

ETHRTLZ —

o SRR WESECZERER, M TLIERICEE N KNEGER (B, #ic
RETFRRFNR 2B ESGR KE, BIRLAEDA 15,

o BHASHER : LB ppm UAKY, el 1 RYBIRE AT,

HAth 32T

o FYBIFEE 2 SR T, EERHGETNE, (EHFEPIKIS T2 BRI S

o DB REHITRIIR,
[ e B g
TigerPC Lock
& & cT Reset
Password
0O @

M AT LIBUE Tiger PC, PABT I ARERAOBHEALE B8O E,
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o HEHUE Tiger PC, BEF“BUC LT AE D, Tiger PC HIERIAZ B2 0000, &AL
il P R 2 D 1A B e A,

o MNP TR, 1BEEE lonScience, LMEFRAIMIE AR TEHER, TEBSH AR

, HANAEAE AR Y KA
)
Lock
= = =22 | [ z<
L] [
HLLTFZEIA A -
o O e SR AT LU Ik T PRI (Y SRR B 1T ThRE,
o Qﬂ%ﬁ%ﬁﬂﬁiKﬁﬁmﬁﬁ,&%ﬁﬁﬁ@@ﬁﬁo%%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ,&
BT IR
JAE
Zeroing
ZERD {I} — e
¥ O @
HLLTERIATA -

o D BE RIS, TIGER XTS JFALEDEHRIEEREE 225 [ hi8 18 2 A0S sl, IR 38 v k3t
TG, (XERr R e e,

o T IEHILIEINE, TIGER XTS BHE H [E @R HEZR S, R G IFHLR YA RIS &
H, NEHEIHLIEER, FHRFFEIZKY, WRAINEEENZES, ERNFERA
%O

o TIRMIE, MRIEMNT, FNFAAET(V, ISR NGRS T SR B 22
S, ERAEIR S22 S BoR 0.0 ppm,  IEIARAEEIGNENE T ppm R E,
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X
Zones

m ] MName *
i
m7
il
ik
020 ¥

IR ] SOF 4 i % 128 DMIRSZIKI, /PR BeRk % HRETLE 8 N 4F (BUfE

BEBE®

Log Full

) L &
® O

METH®IE — -

o LUMNMFHREFN, (NERFE RIS HER,
o EUNTMKEHDT, OIS A A P 0 AR,
&

Clock
€7 | 24hr 12hr [16:15:48 3] |20 September2019 @~ |[] [>

® O DQ”

PEFE 24 /NEY B 12 /AT RS G

MRFE, BERELTEINZ — -

. D IR (& TIGER XTS FIRYIB], B{EFEHEA) T B R E RSB An H 4,

Qﬁﬁ&%%ﬁ@%m%ﬁ@ﬁio
I BT IR, (XS T E PR B
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AR

Soft Menu

Button & Button B || Meither

EC Tiger Select CaL Calibration 3% Stealth Mode
Z=E Oiptions
ZERD Farn
/% Peak Hold
1 Information
E] Gas
L Average
TAC TAC Mode
El Health & Safety

M Fone
£ >

HEAAF RG4S A hRE vT LLE I Hi i BN IR P TR ONLIE, (TR0 Bl A #F1 B 8 (iR
o) o EAMERE TRIPEFIITRE T e ER B B2 g IRUT,

W ERZE fn AN R
TWa STEL
[+] (@) EH40 ) WME TWA 8 |[=| hours
O osHA O acw STEL 15 [=] minutes
() NIOSH
PERR I EAE A A W5 (B IEH5 78 TWA F STEL H#FR,
331D
Instrument 1D
| TESTA
)\ BELE TIGER XTS B & ht s B /RASUR,
KERNE
Send to Instrument Save to Fle Load from File

PLE MAREER SR, BEAREINE, AR R TIGER XTS,
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BB PCYRTCIE BN TIGER XTS, 1B AR L85 P48 ION Science Ltd. SR,

NaRER
MIZ B IR AR LLE R UR R hr s,

BB Tiger

- Home

Help
[=)- Instrument(s)

é TOOCO0000e081D
Summary
Features »

Select Gas name Abbreviation

Acétamide

Acetate de 1-phényléthyle

Acétate de 2-butoxyéthyle

Acétate de 2-méthoxy-1-méthyléthyle
Acétate de 2-méthoxyéthyle
Snapshots Acetate de 3-méthoxybutyl
Acétate de benzyle
Acétate de cinnamyle
Acétate de cis-3-hexényle
Acétate de citronelyle
Acétate de géranyle
Acétate de inalyle

Acétate de méthyle
Acétate de n-butyle
Acétate de n-propyle
Acétate de p-crésyle
Acétate de pentyle
Acetate de sec-amyle
Acétate de sec-butyle
Acétate de sec-hexyle
Acétate de tert-butyle
Acétate de vinyle

Acétate d'éthoxypropyl PGEEA
Acétate d'éthyle

Acetate d'lsobornyle

Ardtate dianhitis

15:37:14 No Health and Safety to read

Formuia

CZHENO
C10H1202
CBH1603
CEH1203
CBH1003
CTH1403
C8H1002
C11H1202
CBH1402
C12H2202
C12H2002
C12H2002
C3H802
CBH1202
C5H1002
C8H1002
CTH1402
CTH1402
CEH1202
CBH1602
CBH1202
C4HBO2
CTH1403
C4Hgo2
C12H2002
CRH1207

Molecular
weight
59.067
164.2
160.2
132.159
118.13
146.18
150.18
176.21
142
198.3
196.29
196286
T4.079
116.16
102.133
180177
130.186
1302
116.16
144213
116.16
86.09
146.18
88.106
196.32
116 16

10.0 Lamp
Factor

o
0
4
21
78

55

165
177

40

10.6 Lamp
Factor

2
07
2
16
4.89

1.05
15
12
45
05

11.7 Lamp
Factor

0
0
13
074
227

AT LME SOz IR LT BRI G £,

FRPAIH UL (EWERE)) |, BRdGRe

Menu | |
Cpen

Save As

N W&

Export
Print

Send to Instrument
Allow Insert/Delete

Select All
Linselect All

T -

AT TR 3 B T e B S VR /R

Pioneering Gas Sensing Technology.
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FEAAREERNT —17, FTLUEAS URREA(E B,

Xykne, m- CBH10 106.167

Xykne, o- CBH1D 106.167

Xyléne, p- CBH1D 106.167

Xyiidines (tous) CBH11N 121.182
s M ved I R
* L]

T UAE R T ER SR BRI T IR, 7EAH N SARRIFH RS s A P R R 2

e i AR S50 A AN R SR 4 A BB s e SCA

0 SRR SR AT TS, L INA B A 755 0 B B HE,

BURFUAR ZEBINES, B i BoR i) TR B SR AR AR,

FE WO R B e A, DL AU R TR MR A E i 2 v el & 30 F IR, BORFERA
ARG RRSER, NOE BT, SEMAPPENE, nhEd Tiger UEIIE,

Select  Favourte Gas name

Acenaphthalene
Acenaphthene
Acetaldehyde
Acetamide
Acetic acid
] Acetic Acid 2-Hydroxyethyl Ester

a3
K& R EEE]
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B¢
HE B B R IEHY TIGER XTS 2238/ Y A ERIRAS, JFHRULE (SR L2 hUA ) DhRE,

B Tiger - o x

;- Home

Q& Fimare

Firmware Version of Instrument V0.8 11

Help
= Instrument(s)
&} TO00D0DD9081D
Summary
Features

Coenfiguration
Gas Table

.- Datalog
i Health & Safety
- Snapshots

TSRAT AT R, e 2 A RO T BOHE HeRe s T AT
B ER KT rEE A T L RIHR,

TR, BRI AT AP BE TIGER XTS EHERIEAIIT Rkl AR IERI IR T IEH
BATIRA, R TERIRS, I HARBETMEIRC R 52 25k, MEEmARS T
BB (EDWK) .

0 HER - BRI BER A T AT A B e, kA SRR th R
e, BRI RANB SN B MERAE G, BTk, TERINE,

B RIEBNN AR DR B 2 2 BRI s b,
FERUTHE
Code Upgrade

WARNING: Upgrading fimware will delete all datalogs from instrument.

Do you want to proceed?

Yes Mo

Pioneering Gas Sensing Technology. 7148#783 ionscience.com
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REERELTIHE.

Code Upgrade

WARNING: Ensure instrument is NOT disconnected during firmware upgrade.”

Do you want to proceed 7

Yes

WEMN GG EERE, AFRERE,

HER . iR IB BB TIGER XTS,

I RE & 52 TIGER XTS,  Ff e JEC SR A FE SRt B/

B8 TigerPC

¢ Home
o (((
El- Instrument(s

- TO00000448461
- Summary
Features

New fimware is available

WARNING

DO NOT DISCONNECT INSTRUMENT

15:09:50 FirmwareWrite -y

No

FORTIA L,

Pioneering Gas Sensing Technology. D149#783

ionscience.com
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HAR B e b,

o EER  WAHBE 2T TIGER XTS BOMERE, Wi I EEHERt, 1B HRUL T 0
3 1E,

T A LT TIGER XTS i, (XERRHHEITZ4E, TIGER XTS FYM N F-EBF4 LED F5 7R KT IFHN R,
TIGER XTS AP B IHE 22 1 40 30 b, ZdEd it S 4 -

SR B RS0 IE U R B 1H
EEIME RN E, AREMEERE,

HRCRER

5 TEF M TIGER XTS FEAIEIEIC RS E (A S0 TR EL 222, M TIGER XTS FEHT
Y (AR IsE R,
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B tigerrc — O *

oy = e( Datalog Sessions

JAATE

=8 Iljstrument[s}
+- TO0000044B461
=- TOODDO10BAATB
=I- Snapshots
=- 25/03/2022 14 Session No  Zone Start Date Gas

- ;Z:nt;r:s 003 21/08/3530 10:1919 Bromobenzens
) " ) 003 21/08/3530 10:32:41 Benzene
- Configuratic o
.. Gas Table Room 3 20/01/2022 12.2:3.45 Benzene
= Room 3 04/02/2022 09:37:31 Benzene
Room 3 16/02/2022 11:12:23 Benzene

- Session
- Sessior Room 3 02/03/2022 09:22:22 lsobutylene

- Sessior
- Sessior
i Sessior
‘... Sessior
- Health & 5z
- 24/03/2022 N
- 23/03/2022 15
- 22/03/2022 10
- 09/03/2022 16
- 09/03/2022 16
- 09/03/2022 16
- 09/03/2022 16
- 09/03/2022 16
- 07/03/2022 08
- 23/02/202212
- 10/02/2022 12
- 4/02/2022 14
- (4/02/2022 09 ¥
>

L

<

Processing dataleg done

HAE R E T EREREIE R ESESIE, AdhA LA iiaianfkinSHEdE R ES
ERI, X SR A SR Q& A 2 ES HE] Excel” LUK ik ESTE
S 2 Excel”,
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AT —NRE, EREHEEEREIER FAE B R T METERTE A R ERIRIC R

k.
. Tiger PC —
- Help ~ D I
- Instrument{s) 88( ata Og Menu
G- TOD000044B461 LA\
=- T:DDDD[” 0BAATE Tiger Upper Alam 100 ppm
[=)- Snapshots Max Reading 4147 ppm Lower Alam 50 ppm
+25/03/2022 14:28 | | Session No 0 Logging Started 20/08/3530 040723
- 24/03/2022 11:11 Zone 003 " 1o
. 23/03/2022 15:56
. 22/03/2022 10:54
gg’g;’ggﬁ 12 iﬁ Date Time lsobutylens (ppm) Al
.. 09/03/ : — oy
Jpoprogmeensi | 20.08/3530 04:07:23 | 0.151
.-09/03/2022 16:25 | | 20/08/3530 04:07:24 | 0.151 32 4500 -
- 09/03/202216:20 | | 500/3530 04:07:25 | 0.152 32
- 07/03/2022 08:56 4000 A
- 23/02/2022 1337 | | 20/08/3530 04:07:26 | 0.153 32
- 10/02/2022 13:39 20/08/3530 04:07:27 | 0.153 a2 3500 4
- 04/02/2022 14:57 —
 04/02/9022 09.41 20/08/3530 04:07:28 | 0.153 2 3000 -
- 02/02/2022 1334 20/08/3530 04:07:25 | 0.153 32 -
- 27012022 1101 20/08/3530 04:07:30 | 0.154 32 )
. 20/01/2022 11:48 - |
. 12/01/2022 1023 | | 20/08/3530 04:07:31 | 0.154 32 2000
=-10/01/2022 15:32 | | 20/08/3530 04:07:32 | 0.15 32 4500 A
- Features 20/08/3530 04:07:33 | 0.153 32
Summary — 1000 -
Corfiquration 20/08/3530 04:07:34 | 0.153 32
Gas Table 20/08/3530 04:07:35 | 0.151 32 500 -
Daf 20/08/3530 04.07:36 | 0.152 2 |
‘. Heafth & Safet, | | 20/08/3530 04:07:37| 0.152 32 04:00 05:00 06:00 07:00 08:00
¥ | | 20/08/3530 04:07:38 | 0.152 v BT
< > < >
Processing datalog done

M DA LA RSB R R ga ik, FTHNES R,

HERY S LAY MER ZETE MR TIGER XTS H1 AT A EAS TRV,
e, EHORETA AN ER R C S R AR RN,
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BEESRENE
e AR AR TIGER XTS Bl FT O fn 22 2158, an A e THRE 22 3E. M TIGER XTS T &
BTSEACY (YERISEY,

MR, RESESH”, PSSR R RIEERR LAt TR 522 215K
IS5 25 TIGER XTS _AILA J4cd2,

LIEAIRC RAMERR 522 2ThEE/R, TIGER XTS [HEM A 52 2 AGa TRE TR IE R, 2K
DLFEIRCE e, G Z2R T LR ERERETA 588 A&, A 2B S HE] Excel LR
IR ER2ES HE] Excel,

Menu
Delete all Datalogs

Export all Sessions to Excel

Session No  Zone Start Date Gas Final STEL Final TWA Export Session to Excel
O 001 24/04/2023 10:45:31 Benzene 0.419 0.013

O 001 24/04/2023 13:39:29 Benzene 0.004 0

Oz 001 24/04/2023 13:41:13 Acrolein 0.481 0.015

1 0.000 01/01/1380 00:00:00 - - -

Pioneering Gas Sensing Technology. 1534983 ionscience.com
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S e, fERES- 224 H SR B OB F B Tiger PC 1, ZAENRF E7R TWA FI STEL [

IER Rk, EEEAE LY, DEZE AR REE BEER STEL A TWA &,

Tiger STELMam  0.05pom
Final STEL 0.481 ppm TWA Alam 0.02ppm
Session No 2 Logging Started 24/04/2023 134113
Zone 001 Interval 1sec
Final TWA value 0015 pm
Date Time STEL TWA Vaue A Ts\r JE:::\DJ: DD
CCTTENEE
24/04/20231341:15 0001 (0 (0672 gs500 -
24/04/2023 13:41:16 [ 0002 [0 [0.668
w2z gar7(onz 0 fosss [ ]
24/04/2023 13:41:18 [0003 [0 |05668
24/04/2023 13:41:18 0004 [0 |0665
24/04/202313:41:20 | 0005 |0 0.665 HOTIN
24/04/202313:41:21|0005 |0 0.668
24/04/202313:41:22 | 0006 |0 0.668 0350 +
24/04/2023 13:41:23 | 0007 |0 0.668
24/04/2023 134124 0008 [0 [0662  ga3g0
24/04/2023 13:41:25 | 0008 [0 |0.62
24/04/20231341:26 (0009 [0 [0888 o0 |
24042023 134127001 [0 [0662
24/04/202313:41:28 | 0011 |0 0.668
24/04/202313:41:29| 0011 |0 0659 0200 4
24/04/2023 13:41:30 | 0012 |0 0.659
24/04/202313:41:31 (0013 [0 [osss 0150 4
20042023 13:41:32 0014 [0 |05826
24042023 1341330014 [0 [065% 0100 -
24/04/2023 13:41:34 0015 |0 |0658
24/04/2023 13:41:35 | 0076 |0 0.656 0.050
24/04/202313:41:36 | 0076 |0 0643
24/04/202313:41:37| 0017 |0 0643 0.000
20/04/2023 1341380018 [0 0652 1341107 134120 134130 134740 134150 134200 134210 134220 134230
24/04/2023 134133 {0019 [0 (0656 v 24/04/2023 ——STEL value
< >
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RERR

PRRICSE T TIGER XTS 7E RN B S AR HEIR &, WA
RE, RRREESIH T EERR EAIRE,

! Tiger PC

=8 Instrumertt(s)
+ - TO0O0D044B461
- TOO00010BAATB

£ Snapshots

05/03/2022

05/03/2022

09/03/2022

09/03/2022

09/03/2022

07/03/2022

23/02/2022

10/02/2022

04/02/2022

04/02/2022

02/02/2022

2710112022

20/01/2022

12/01/2022

10/01/2022

16:3%:15 Health and Safety read Done

16:33:59

16:30:08

16:29:15

16:25:43

16:20:13

08:56:37

13:37:08

13:39:07

14:57:10

09:41:37

13:34:37

11:01:47

11:48:54

10:23:11

15:32:08

gﬁ%—-

2,

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

Delete

BT LLISE TIGER XTS i & A R

AT LLR S R R A SRR TR O R IR B DhRE, 2, RLEEFERERIMAFEMAEER
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. Tiger
oy Q¢¢ Features
EI Instrument(s) M S
- TO00000D9081D

. Summary IRM TO00000D90810

... Features When Created 02/05/2018 08:42:30

- Configuraticn

... Ga= Table Feature Name Status

- Firmware Data Logging - 861303 (Full) oK

- Dataleg Heslth & Safety - 861300 (STEL&T.. OK

- Health & Safety ppb - B61301 (Sensitivity) oK

=I- Snapshots Single log only - 861308 (Push tolog)  Disabled
- 24092019 16:29:23 Muiti log only - 861310 Disabled
- e Tiger Select oK
e SUMMAry
Configuraticn
Gas Table
. Datalog
----- Health & Safety
XEERREE FRIER CIE SRR,
FUFAFERIZE K B BIER) TIGER XTS, B EMRENXas e 2B s, JFH % a0 Pk E

RV EBIR. iR MESBITIER, BARTERRKS, I HRAREERICRE# RS
LA,

0 HER  BIEE, WERFERPTA IR BB,

”
o

7

BB FR SR R I 2

fEREE

A S O

=i
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- Home
- Help
B Instrumen(s)
= TO00DD044B461
Summary 22 16:39:18 Restore
-~ Features
- Corfiguration 4/04/2022 163751 Restore
Loge

- Gas Table 14/04/2022 11:58:04 Delete Restore
- Fimware || s
Detalog 13/04/2022 16:21:25 Delete Restare
- Health & Safety
Service
#)- Snapshots
& TOO0DD10BAA1B

Restore

IAre you sure you want to restore the snapshot taken on
14 Apr2022 16:3%:18
to instrument IRN TO0000044B461

NB. This will replace all setup and calibration files

TR RV INECRIR, INESERE, saaeP” HEE TIGER XTS, LAY, TIGER XTS K & Bk
R Ol 2 B 7 il AR B R e PR

PRI B AR ER NG N R FIEREdE,
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RT3, ERIZ AR, Az, BERE ol LB R BRI h R A A Kol

B TigerrC - [m] x
Home
i Help
£ Instrument(s)
£} TO00D0044B461
- Summary
Features
Configuration
-Logo
Gas Table
~ Fimware
- Datalog
Health & Safety
~ Service
Configuration
(Gas Table
- Datalog
" Health & Safety
L 14/04/2022 16:37
- 14/04/2022 1158
£-13/04/2022 16:21
TO000010BAA1E
== “ N7 SH [
B MR PR ERIE E TR,
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7. B

ﬁ ION Science BiIXGFIREH A ANRBELEHEEHE, LHARIREERME
FREEPELT, HMRFICEREHEEERHENICR,

PID#AE

TIGER XTS $2f{t LT PID BHEREIN

e PID L] BH#E 1 ION Science Ltd TE{X g5l i&E T2 H 8 1 ION Science F2AX RS HLIHAT
EHFTRUE (Bl E4ER) MIgiE, T KRR —-EL e = SRR, R a
TEMAUERI, N AR HER SR, DUAR AR SHETT, EESEREBHRH E XK
HE, THBLSR ION Science Ltd B/Z Y HIF 2888 T 212 B,

ION Science Ltd A X 575 Al B HEIC W P ARAE AT — IR GEIP File i, 7E4E3P 18]
. KTF0 MiniPID 2 & &ER IR & B H T RAS,  FEINEHETR ) B,

o PIDHEXKUE HINFFHP AT, HNAIERE N EREIP 0 #1T, PUTIHERIEZ
/i, B9 E Tiger PCHHIRIES S,

TIGER XTS FUZeMEMI I LIS A (JEAZERS) F1 SPAN 1 H P & XS AR FE R FE eI
1TREME, #XT, H1T ION Science MiniPID 2 fE /R ERHILEIERIH, W R HE R L E® T
o X F R RS AR, TIGER XTS $flt = A #E, ff HENSMEY SPAN 2 B i SR EEHAT

BHE,
PID B & M B
TEREL 2 /i, BHAIPRLE Tiger PC HIEALUES I -
Calibration
E Calibrated for ... |scbutylene
E| Isobutyiens A Browse

|:| Zero on Carbon Canister

5.0 = ppm [] [1000 = | ppm

SPAN 1 SPAN 2

TIGER XTS SLVFAAE ] AR HEEIRE (M 10ppm JF4A) BT B E XBEHE, B2 —
DR FITIEAR B AR U,
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TEFFAARSHERR P 2 i, IBHER A SO, WTIas R IR e B, B, wT LU A ELniis 0E 22
ABERF R UL, WA TR BT a4 TIGER XTS, AR i & ET &, &
i 0.3 Fh/ o dprodi i, JFR R EER A (RAMME) LOBRMNEREE, fEERIE
TIGER XTS :Z Hil, IBMAMRIEREENKUERRT,

0 4 TIGER XTS A UE AR T S 22 SR B BT, B AIRBRHEB LT A
T BB IR ST EME

Y TE R B R SRR I PR HER A,

PIDE E XK AETEF

1 NEBThET, %R 8 rcArBiE, Ot

2. 22 R PID I IR “TAE”,
3. PR H E XRHE R,

4. FESCHTECHERD B E XAEHE (B LREHER) B 1) Al < B TIE R, An i
HFE R, WRHERREIREN LR A E XU, REEEFR e, W/
HTHY H E S UE,

5. RN, FHHI BB, AR S IR RIRE, B “Esc IFAf
REIRE]E—MEHERE R, I REIRE LAYSERTIRHEIRE, R OK™ 1B shEHERr
1,

6. TR (R ERGR AR A (A ARREEROK AR R HERR
o ERBEIHEILTRES 30 B, SERkE, EECOKARER, WM Bas Bt LT

Gl ‘
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0 ARG SR A R B BT, KA a2 2,

7. PEEE 1 BME ESPANT - B2 Enter 8, SPAN 1 FUSUATIRE (E1E Tiger PC PR E) fF
TRk, FCERE 30 FMEITHRS, i RER AR ERC 2R EBE SPAN 1 SR, SRJEHEZ
Enter S8 44 SPAN 1 8]0,

8. BT, SHHIM— A 5v”, Ros SPAN 1 B2, 4 Enter $8, X3 T jid%
e, BHE R E TERL,

9. SPAN 2 ReME EsPaNz - NF T = SMUE, fFE7R SPAN 2 BOSUATURE  (ELLE Tiger PC
HiE) |, TR 30 BMEITES, JZEHE SPAN 2 SR, & Enter SR 4A SPAN 2 211 A¢

ZEPkIT SPAN 2, B4 Esc, SRJE 2 Bkid” LLSERk SPAN 1 A UE R [0 2381 T ht b,

10.  FENTETERE, fFHILA7ARIC, oW SPAN 2 B, FRIKIK Enter BSTHUHET R

o]

Pioneering Gas Sensing Technology. T161A983 ionscience.com
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8. #EiF

BB jth
EaithiH

AF MR AN I FHIER R R TR —ERA S MERY, KX
FEHBRLEFIRE,

B TR AE ETIEE NG, RAX TR ATt #
EathEE, REEEHBARES,

TIGER XTS {X 25 n] 55 FH Wb 25U AYEB e - $2 i 7R BB A~ v Fo B AA BB (FcdE 3
T3 AA fEERHL)

AR AT SR ER BRI T IR W R, (NAETCTED vl FEER ER AR L EB Y T N A T AA BRI,

{ER ),

ERthFEER

A
A\
A\

T HARAL R] e EB EB A,

BT : (NAELE. THRAOZENHEEHN TIGER XTS K H B 7 EBHMA T
%o

MR | SEBAT, WP R SUEBEER, RESNAR, TIGER
XTS {ARAOBHIF S RATHEE P20, DRIMLTEESHTES AokWB TR ST R el
?‘mo

BT AR TREBRS, TSRS, MRBME R RRHNZE
, WESESE, BEER, WRNE—FREE, NRELTRERT MR
teh, WEEEL K,

B RBE A TIGER XTS Bil, BMfAREDFEB 7/, NfalRIEREBAE, EXLM TIGER XTS, 4N
R—EHATIFEIRE, TIGERXTS HREBNBESE K, (HASZEULTIRE, TIGER XTS M{YIE
ToE, THRA=ENTEE IR,
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FURER) TIGER XTS 7, 1B F B ERERIBIR, IF TIGER XTS fR A FEEBE, fili TIGER XTS |k
O fid i - SR ERJRE B A ik X 5,

v/

LED Eifa, BX

ffafty  ERIRCIERE, (RFER,
BRI (Ysmes,
By (OISR,

TIGER XTS et B Frit B R FEEB A -

BB ER T
h LR EB BHFFERE, BEIRIFNGE o, RVE R,

IIII B8 1th L A2 W e

0 4 FH TIGER XTS [T 84 Fe EBJAE

0 ION Science Ltd B /A ] TIGER XTS B IA LR EF R EBIRAS, KA HS
bt B B HE RS T S 22 ER &,
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TR B e AR AT DU T Tiger XTS (2R e, HANEE T-EBMA TR, BIF LB EIERT]
BB, AR LILLATFRORTHERRRAE, IF TIGER XTS A FEeB e, (48 & v-egth 4H LAYfik
NG BRSNS TR, EO R B EE RN, BB R (AR5 912255)

FRF OGRS 7 BB R AL,

o s T IR B - s [ e B e b

C v

HWTFFeEEeEthE
A BB : {XAF TIGER XTS {5 FHE2 LAY e b 48
1. W% TIGER XTS B,

2. fE MG ETAORB dRH, R e A ML FaiE,
3. H A T 7E BB ER i AH T HHE [l (AL
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